

В гостях у бывшего

ученика

санной им в прошлом году, «Традиционной встрече»! Я ему расскажу, он будет очень удивлен...

М. Кнебель встретилась с актерами, с учащимися студии, рассказала о своей жизни, о встречах со Станиславским и другими известными искусствоведами, ответила на вопросы. М. Кнебель посетила также Палангу.

Почти неделю гостила в Клайпеде по приглашению режиссера Повиласа Гайдиса народная артистка РСФСР Мария Осиповна Кнебель. Она смотрела четыре постановки своего ученика: «Часовщик и курица», «Легенда о любви», «Король - Олень» и «Как вам живется, сорванцы?».

— Гайдис — сформировавшийся художник, со своим стилем, со своими взглядами на жизнь. Мне особенно приятно, что он одинаково успешно выступает во всех жанрах, — сказала профессор.

Особенно обрадовала гостью пьеса «Как вам живется, сорванцы?».

— Если бы знал драматург В. Розов, что в Литве уже четвертый год ставится пьеса, подобная напи-

„ОБЪЕДИНЕНАЯ ТЕАТРАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ“
Т. КЛАЙПЕДА

8 ФЕВ 1965